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Театр Франка представив прем'єру "KING ЛІР! Версія" у
постановці Хостікоєва

16:51
25.02.2026

Найгучніша кінопремʼєра року: відкрито
продаж квитків на допремʼєрний показ "На
драйві"

13:28
25.02.2026

У Києві відбудеться прем’єра фільму Джима
Джармуша "Батько мати сестра брат"

18:25
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На Берлінале відбулася світова прем’єра
українського фільму "Сліди"

15:50
06.02.2026

"НА ДРАЙВІ": перший український фільм про
автоперегони вийде у прокат у квітні

18:26
21.01.2026

В Україні 22 січня стартує прокат фільму
«Вічник» про карпатського мольфара

15:25
20.01.2026

Театр "Гармидер" вперше поставить
"Озерний вітер" Юрка Покальчука на великій
сцені

16:19
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В Україні з 29 січня стартує прокат
документального фільму “Королеви радості”

18:55
15.01.2026

Український документальний фільм "Сліди"
отримає світову прем’єру на Берлінале-2026

14:01
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Фентезі-прем’єра грудня: "Лускунчик і
Мишачий король" на сцені "Замку на горі"

11:35
29.10.2025

У Національній опері України незабаром
прем’єра "Казок Гофмана" у постановці
Уривського

Допрем’єрний показ вистави "KING Лір! Версія". Національний академічний драматичний театр ім. Івана Франка, Київ, 04.06.2026
| Фото: Інтерфакс-Україна / Олександр Зубко

Національний академічний драматичний театр імені Івана Франка у четвер представив
допрем’єрний показ вистави "KING Лір! Версія" у постановці Анатолія Хостікоєва за
трагедією Вільяма Шекспіра у перекладі Юрія Андруховича, передає кореспондент
"Інтерфакс-Україна".

Народний артист України Анатолій Хостікоєв, який здійснив сценічну редакцію та
постановку, розповідає історію короля Ліра, переплетену з долею поліського села Стеблі,
яке було знищене двічі (знелюднене після Чорнобильської трагедії та фізично стерте у
2022-му).

"Анатолій Хостікоєв переклав через дуже особистністну історію сюжети, які  світ читав від
Шекспіра сотні років. Це одвічна тема  – історія любові, історія зради, історія заздрості,
історія мудрості, історія боротьби за владу, за землю, за здатність осмислювати в травмах. І
ця одвічна історія сьогодні постає в переплетеннях історії поліського села Стеблі і нагадує,
на жаль, в тому числі, про втрати нашої землі через одвічного ворога, який сьогодні теж
тероризує наші села і міста", – прокоментував після прем’єри генеральний директор-
художній керівник Театру Франка Євген Нищук агентству "Інтерфакс-Україна".

"KING Лір! Версія" – це розмова про людину перед обличчям власних помилок, про втрату
і прозріння, про пошук гармонії у світі, де змінюються держави, кордони та технології, але
незмінними залишаються людські пристрасті, страхи та прагнення.

Анатолій Хостікоєв, який  виступив автором сценічної редакції,  режисером-
постановником, а також виконавцем головної ролі, розпочинає історію про Ліра з власних
споминів про сплав з друзями річкою Уж і спонтанну зупинку через негоду у селі Стеблі на
Київщині.

"Я зберіг текст Шекспіра, переклад Андруховича. Але те, що стосується села, те, що
стосується колізій, це моя історія. Найстрашніше в цій історії, що якщо взяти Вікіпедію і
набрати село Стеблі, то там написано "колишнє село", його немає. А я пам’ятаю його
"живим". Коли мені було 20 років, з друзями провів там два дні, тому що йшов дощ
шалений і ми не могли нікуди далі рухатись, і в один з днів дали тааакий концерт… В селі
жило близько ста осіб, коли ми почали грати, з залу долучались хто піснею, хто байкою,
концерт йшов три години. А потім зібрались в хаті і довго розповідали історії, що Шекспір
би плакав. Тому я у п’єсі і кажу, що у нас таких дідів Лірів у кожному селі", – розповів
Хостікоєв.

За словами Хостікоєва, є й амбіції гастролей цієї вистави, але зараз головне, щоб вона
сподобалась київським глядачам.

Над сценографією вистави працював народний художник України Пилип Нірод,
художницею по костюмах стала Наталія Рудюк, музику створив композитор Роман Суржа.
У виставі задіяні провідні актори Театру Франка, серед яких Наталія Сумська, Віра Зінєвіч,
Олена Івасіва-Фесуненко, Анастасія Рула, Сергій Калантай, Василь Мазур, Тарас Жирко,
Володимир Абазопуло, В’ячеслав Хостікоєв, Леся Липчук, Тетяна Кришталь, Олександр
Логінов, Павло Москаль, та інші.

Допрем’єрний показ вистави "KING Лір! Версія". Національний академічний драматичний театр ім. Івана Франка, Київ, 04.06.2026
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Бережна: Це наймасштабніша серія
пошкоджень культурних закладів Києва за часи
вторгнення

Leléka після завершення
"Євробачення-2026":Ми звучали гідно,
потрапили в ТОП-10, показали бандуру і
поставили рекорд

Болгарія перемогла в "Євробаченні-2026",
Україна посіла 9 місце

Leléka зі сцени у фіналі "Євробачення-2026":
Слава Україні!

У другому півфіналі визначено 10 останніх
учасників фіналу "Євробачення-2026", Україна
пройшла далі

О СТА Н Н Є

Мережа "Сенс" відкриє першу книгарню-кав'ярню у
Львові за франшизою

Український фільм увійшов до конкурсної програми
міжнародного фестивалю U30 Film Festival у
Белграді

Зеленська: понад 20 тис. українських дітей були
вивезені Росією, цій темі присвячена опера "Матері
Херсона"

Архіви України включено до міжнародного механізму
відшкодування збитків від агресії РФ - Хромов

Біденко запропонував розглянути Джеймса Джойса
як символічну заміну Булгакову на Андріївському
узвозі

Засновниця Дня вишиванки Воронюк презентувала
українські культурні проєкти у США

Мінкультури визнало 14 об'єктів на Одещині, які не
підлягають внесенню до Держреєстру нерухомих
пам'яток

Зеленський підписав закон про комплексну
реформу державної підтримки кінематографії

Пам'ятник Булгакову передали на зберігання
спадкоємиці скульптора Рапая – КМДА

У Києві демонтували пам'ятник Булгакову – ЗМІ
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